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AVIZ IMPORTANT  
 

Primăria Ravenna vă informează că din luna octombrie 2011 va începe al 15° Recensământ General al 
PopulaŃiei, obligatoriu pentru toŃi cetăŃenii care au reşedinŃa în Ravenna, atât italieni sau cetăŃeni ai 
Uniunii Europene cât şi cetăŃenii străini. Este vorba despre completarea unui chestionar formulat de către 
ISTAT, cu scopul de a acumula informaŃii cu privire la numărul de locuitori şi al diferitelor caracteristici 
ale populaŃiei cu reşedinŃa aici.  

Dacă cetăŃeanul nu completează acest chestionar ISTAT ar putea să-şi piardă reşedinŃa.  
Pierderea reşedinŃei poate duce la diferite consecinŃe printre care, de exemplu, întreruperea 
perioadei necesare pentru a putea cere cetăŃenia italiană, un acces mai dificil la Serviciile Sociale 
pentru a cere asistenŃă, tarife mai mari pentru cheltuielile casei şi multe altele.   

Dacă cetăŃeanul refuză să completeze chestionarul ISTAT, este prevăzută o amendă. 

De altfel, de la sfărşitul lunii septembrie 2011, toate familiile vor primi acasă chestionarul care va trebui 
completat începând cu data de  9 octombrie, data oficială a celui de-al 15° recensământ. 

Chestionarul va putea fi completat doar prin intermediul: internetului, de acasă sau din alte centre de 
asistenŃă special amenajate de către Primăria Ravenna.  

Există însă şi posibilitatea ca acesta să fie completat direct pe chestionarul trimis, care o dată completat, 
va trebui depus direct la Centrele de colectare ale Primăriei sau la centrele speciale amenajate de ISTAT. 

Familiile care şi-au schimbat adresa sau care şi-au mutat reşedinŃa în Ravenna după data de 1 ianuarie 
2011, vor putea completa doar chestionarul pe care Primăria îl va trimite acasă începând cu data de 22 
noiembrie 2011.  

Pe perioada desfăşurării recensământului, pentru a ajuta cetăŃenii străini în completarea chestionarului, 
inclusiv a celui on-line, Primăria Ravenna va pune la dispoziŃie următoarele CENTRE DE ASISTENłĂ 
la care vă puteŃi adresa pentru a obŃine mai multe informa Ńii:  
- Centro Immigrati del Comune di Ravenna, via Alberoni 16,  
 (de luni până vineri între orele 10,00 şi 13,00)  
- Casa delle Culture, piazza Medaglie D’Oro, 4, 
(de luni până vineri între orele 10,00 şi 13,00)  
 
- tel. 0544485302 sau 0544591876  între orele 11,00 şi 13,00 
mail: centroimmigrati@comune.ra.it - casadelleculture@racine.ra.it  
 

MARE ATEN łIE LA CUTIA PO ŞTAL Ă! 
Chestionarul va ajunge acasă prin poştă şi va conŃine codurile necesare pentru completarea 
acestuia on-line. 


